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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  16.12.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 16.12.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело 

номер 5506 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 14.15 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ "Арамет" ЕООД – уведомен от предходното съдебно заседание, 

не изпраща представител.  

ОТВЕТНИКЪТ  Директора на Дирекция “ОДОП” – С., при ЦУ на НАП - редовно 

уведомен, представлява се от юрк. А., с  представено пълномощно по делото. 

СГП редовно уведомена, не изпраща представител. 

– Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА, че делото е отложено за събиране на доказателства – становище по 

представено допълнение към жалбата и представена молба по допускане на ССЧЕ. 

Юрк. А. – Да се допусне уточнението към жалбата. Да се допусне експертизата, като 

по 4-ти въпрос, както си е формулиран - и да се установи по какъв начин е извършено 

плащането, и с какви документи се удостоверява това плащане. 

 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

 ДОПУСКА направеното с молба от 14.10.2024г. допълнение към жалбата. 

 ДОПУСКА изслушването на ССЧЕ, с подробно формулирани задачи в молба на л. 73 

по дело, с направеното днес от ответника уточнение, като по 4-ти въпрос от молбата - 

и да се установят начина на плащане, в брой, или по банков път, и ако има такова 

плащане какви документи го установяват, като същите се посочат. 



ОПРЕДЕЛЯ депозит в размер на  500лв., вносим от  жалбоподателя в 14-дневен срок 

от съобщението.  

След представяне на вносен документ по делото ще се определи вещото лице. 

  

 ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 7.4.25 от 13.45 часа,  за която дата 

уведомени страните и СГП от днес.  

  

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в  14,20ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

          СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


